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1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

ی آن را در قااوون سار ن وناان     دهنده، مرتبه ضریب استوکیومتری هر واکنش ………………های  الف( در واکنش

 دهد. )بنیادی / تعادلی( می

 برخاورد ایاگ گوواه وجاود وادارد.      اسن ولی در وظریاه  ……………، بحث اصلی، تنکیل ی حالن گذار ب( در وظریه

 ی فعال( )فرآورده / پیچیده

رسد. تعادل میان یک مایع باا بخاار آن    ای بسته، پس از مدتی به تعادل می پ( تبخیر یک مایع در دمای ثابن در محفظه

 اسن.)همگگ/ واهمگگ(  ……………ای از تعادل  ومووه

یابیم که خارج قسمن واکنش از وظر ظاهری ماوند  بارت ثابن تعادل اسن با ایگ تفاوت  در می Kو  Qی  مقایسهت( از 

 )غلظن تعادلی / غلظن هر لحظه(شود. مواد قرار داده می …………که در خارج قسمن واکنش 

2 

2 

 های وادرسن را بنویسید.  بارتهای زیر را منخص کنید و دلیل وادرستی یا شکل صحیح  درستی یا وادرستی  بارت

هایی از جنس سرامیک هستند که سطح آوهاا باا فلاهاای پنتایگ، پااودیم و       های کاتالیستی در واقع توری الف( مبدل

 (……روبیدیم پوشاوده شده اسن . ) 

 (……ب( استفاده از کاتالیاگر مناسب در یک واکنش، تاثیر به ساایی در کاهش اورژی فعال سازی دارد. )

 (……بسیار کوچک اسن. ) C25ی سنگ آهک در دمای برای واکنش تجایه Kپ( مقدار 

 ( ……از وظر ترمودینامیکی مسا د ویسن. )  C25ت( واکنش تنکیل آب در دمای

2 
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 شود. گاز ویتروژن مووواکسید درون موتور خودرو از گازهای ویتروژن و اکسیژن تولید می

)g(NO)g(O)g(N 222  

1الف( اگر در شرایط معینی
2 150  s.mol/)N(R ،باشد)O(R بدسان   1min.molرا بار حساب   NO(R(و 2

 آورید.

 تولید شود، سر ن L(5(در ظرفی به حجم NOگرم گاز 33/3ثاویه، مقدار  33ب( اگر در ایگ واکنش در مدّت زمان 

متوسط مصرف اکسیژن  چند
minL

mol


                             خواهد بود؟                   

)molgO,N( 11614  

2 
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 برای هر یک از موارد زیر، دلیل مناسب بنویسید.

 سرد، کندتر از واکنش آن با آب گرم اسن.آ( سر ن واکنش منیایم با آب 

 سوزد. ب( الیاف آهگ در اکسیژن خالص بهتر از قرار دادن در هوای آزاد می

 سوزد. های چوب می چوب بهتر از تکههای  پ( تراشه

1.1 

 .......................... نام و نام خانوادگی:

 تجربی -چهارم ریاضی   و رشته: قطعم

 ........................................... :نام پدر

 .............................. :داوطلبشماره 

 صفحه2 سؤال: صفحهتعداد 

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

موزش و پرورش شهر تهران منطقه   تهران 6اداره ی آ

  دخترانه دولتیغیر  دبیرستان                                                                                            

 95 -96سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 شيمی نام درس:

 نسرین هشترودی :نام دبير

 22/21/5931 :امتحان تاریخ

 / عصرصبح 8  :ساعت امتحان

 دقيقه 211 : امتحانمدت 



                              نمره 02جمع بارم :                                                                                                                                                                                                                                                                .با یاد خدا دل ها آرام می گیرد  و مطمئن باشید  به شما کمک خواهد کرد                  

1 

در دمای ثابن، آزمایش شدود. با توجه به وتایج منادرج در   g(B(و A)g(ومووه از مخلوط 3ی زماوی یکسان  در گستره

)g()g()g(                              ها پاسخ دهید.                                                                 جدول به پرسش CBA  

 شماره آزمایش
 ها در آغاز واکنش غلظن واکنش دهنده

 )s/M(سر ن واکنش
]B[ )g( ]A[ )g( 

1 1/3 31/3 2102  
2 2/3 2/3 11023 / 
3 1/3 1/3 2104  

 ها و سر ن واکنش وجود دارد؟ دهنده ای بیگ غلظن واکنش الف( چه رابطه

 ثابن سر ن را به دسن آورید.ب( مقدار و واحد 

2 

6 

هاا و باه    دهناده  بینتر از محتوای اورژی واکانش  KJ181ی در یک واکنش فرضی محتوای اورژی پیچیده فعال به اودازه
 ها اسن. بینتر از محتوای اورژی فراورده KJ15ی اودازه

 واکنش را محاسبه کنید. Hالف( 

 ب( سر ن واکنش رفن بینتر اسن یا برگنن؟

 ها؟ تر اسن یا فرآورده ها بیش دهنده پ( مجموع آوتالپی تنکیل واکنش

2 

7 

                                                                              تعادل روبرو در دمای معیگ در یک ظرف در بسته برقرار اسن.        
 

)g(O)g(NO 224      )g(ON 522         
 کند؟ چرا؟ ای چه تغییری می الف( با افاایش دما، شدت روگ قهوه

 ب( با کاهش حجم ظرف، مقدار مول اکسیژن چه تغییری می کند؟ چرا؟

و ثابن تعادل واکنش در تعادل جدید چه تغییری  ها پ( با افاودن مقداری اکسیژن به ظرف واکنش، سر ن واکنش
 کند؟ می

2.1 

8 

 به سواوت زیر پاسخ کوتاه دهید.

ای  باور   الف( برای به دام اوداختگ گاز گوگرد دی اکسید خارج شده از ویروگاهها، گازهای خروجی را از روی چاه مااده  
 دهند؟ می

 یکدیگر دارود؟ ای با ب( سینتیک و ترمودینامیک شیمیایی چه رابطه

3.1 

9 

g(H)g(CO(در یک آزمایش به منظور تعییگ ثابن تعادل واکنش مقابل 23
   )g(OH)g(CH 24  23مقدار / 

لیتر قرار داده شد. اگر پس از برقراری تعادل  2در دمای ثابن در ظرفی به حجم  OH2گرم  /801و  g(CH4(گرم 

2H 2103غلظن گاز                                                                        .مول بر لیتر باشد، ثابن تعادل را در ایگ دما محاسبه کنید               

 
)gCHmol,gOHmol( 161181 42                                                                                                  

2 

13 

    های واهمگگ تعداد فازها را منخص کنید. و در تعادلهای زیر را منخص کنید  همگگ یا واهمگگ بودن هر یک از تعادل

                                                                                                 )g(OHCH 3     )g(H)g(CO 22 الف( 

)s(S)g(HI 2      )s(I)g(SH 22  ب( 

1 

11 

یک مول اکسیژن و دو مول ویتاروژن موواو اکساید در    گراد یک مول ویتروژن با  درجه ساوتی 2327فرض کنید در دمای 
11052لیتر با هم مخلوط شوود. ثابن تعادل برای ایگ واکنش در همیگ دما  4ای به حجم  محفظه /.اسن 

            g(NO2(                              را به دسن آورید.        )Q(الف( مقدار خارج قسمن واکنش
)g(O)g(N 22  

 ب( جهن پینرفن واکنش تا رسیدن به تعادل را منخص کنید.

 را پس از رسیدن به حالن تعادل به دسن آورید. NOپ( غلظن 

2 

12 
شود؟ در ایگ فرآیند، فنار  ی واکنش از چه کاری استفاده می ، از ساماوه g(NH3(در فرآیند هابر، برای خارج کردن

 3.1 شود یا کاهش؟ افاایش داده می
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                                                                                                  امضاء مدیر یامهر محل                                            .            ....صفحه: ....                                                      راهنمای تصحیح

‌نمره(‌5/0)هر‌قسمتی‌فعال‌‌‌‌‌‌پ(‌ناهمگن‌‌‌‌‌ت(‌غلظت‌هر‌لحظه‌‌بنیادی‌‌‌‌ب(‌پیچیده‌‌الف( 1

2 

‌(‌55/0شود.‌)‌های‌کاتالیستی‌از‌کاتالیزگرهای‌پلاتین،‌پالادیم‌و‌رودیم‌استفاده‌می‌در‌مبدل‌-نادرست‌‌الف(

‌(55/0)پ(‌درست‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(55/0ب(‌درست‌)

‌(55/0بسیار‌بزرگ‌است.‌بنابراین‌از‌لحاظ‌ترمودینامیک‌مساعد‌است.‌)kدر‌این‌واکنش‌مقدار‌عددی‌‌نادرست،ت(‌

3 

‌)الف‌

‌

 )ب‌

‌

4 

‌(5/0گیرد.)‌تری‌انجام‌می‌این‌واکنش‌در‌دماهای‌بالاتر‌با‌سرعت‌بیش‌الف(

‌(5/0شود.)‌تر‌باشد‌واکنش‌بهتر‌انجام‌می‌ب(‌هر‌چه‌غلظت‌اکسیژن‌بیش

‌‌(5/0شود.)‌تر‌باشد،‌واکنش‌بهتر‌انجام‌می‌پ(‌هر‌چه‌سطح‌تماس‌بیش

5 

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌نمره(‌1الف(‌)

‌

‌3و‌‌1آز‌

‌5و‌‌1آز‌

‌

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌Kواحد‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌نمره(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌1ب(‌)

kJHالف( 6 16615181 ‌(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌5/0)ها‌‌پ(‌فراورده‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌(‌‌‌‌‌‌‌‌5/0برگشت)ب(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌نمره(‌1)‌'� ��� �

7 

‌(1یابد.)‌شود.‌بنابراین‌مقدار‌افزایش‌می‌واکنش‌گرماگیر‌است‌و‌با‌افزایش‌دما‌در‌جهت‌رفت‌جابجا‌می‌-شود‌‌تر‌می‌الف(‌پررنگ

‌(1شود.‌)‌تر‌)برگشت(‌جابجا‌می‌یابد.‌با‌افزایش‌فشار‌واکنش‌در‌جهت‌تولید‌مول‌گازی‌کم‌ب(‌کاهش‌می

‌(5/0ماند.‌)‌،‌ثابت‌می‌Kیابد‌.‌مقدار‌‌افزایش‌میپ(‌سرعت‌هر‌دو‌واکنش‌

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 )واحد فلسطین(                                                                            دخترانه دولتیغیر  دبیرستان

 95-96سال تحصیلي  اولنوبت ترم  پایانسؤالات  کلید

 شیمي نام درس:

 نسرین هشترودی نام دبیر:

 01/0995/ 22:امتحانتاریخ 

 / عصرصبح   8ساعت امتحان:

 دقیقه 011 :امتحانمدت 


